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令和元年6月26日に委員会を開催し、次の事項を協議したので議事録を添えて報告する。 

 

 

記 

 

 １ 不適切発言について  
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 令和元年6月26日（水） 第2回定例会（最終日）休憩中 

開議・閉議 午前11時02分 開会  ～ 午前11時54分  閉会 

場所・形態 委員会室A・B 会期中(第2回定例会)の開催 

出 席 委 員 委員長 掛谷 繁 副委員長 土器 豊 

 委員 尾川直行  守井秀龍 

  中西裕康  石原和人 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 立川 茂 副議長 橋本逸夫 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道 なし   

 一般 なし   

説 明 員 議会事務局長 入江章行 議会事務局次長 石村享平 

 庶務調査係長 坂本 寛 議事係主任 楠戸祐介 

審 査 記 録 次のとおり    
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午前１１時０２分 開会 

○掛谷委員長 ただいまの出席は６名です。定足数に達しておりますので、これより議会運営委

員会を開会いたします。 

川崎議員の議案第４１号修正案に対する賛成討論の中で、確認したい発言がありましたの

で、本会議の休憩と議会運営委員会の招集をいたしました。 

至急反訳を願いたいので、暫時休憩いたします。 

午前１１時０４分 休憩 

午前１１時４２分 再開 

○掛谷委員長 休憩前に引き続き、議会運営委員会を再開します。 

 お手元に、川崎議員の発言のテープおこしが出ております。 

 この扱いについて、特にこの黒塗りのところがそこに関連したような発言のようであります。 

 これについて皆さんの御意見をお伺いしたいと思います。 

○守井委員 訂正してもらうように本人に言ったらいかがですかね。 

○掛谷委員長 訂正部分は、この黒塗りのところでいいですか。 

 訂正はいいんだけど、訂正する部分。 

○石村議会事務局次長 取り消しの箇所の話をされているんですけれど、取り消しの箇所がある

かどうかを御判定いただきたいと思います。本会議の中で取り消す箇所を繰り返し言うことはあ

りませんので、不適切な発言があったということで、取り消しの申し出をいただくことになりま

す。 

 また、これは訂正ではなくて、議員の発言取り消しになりますので、議決が必要になります。 

 議決で発言取り消しが認められれば、議長から、発言箇所については後刻会議録調製段階で精

査の上行いますということになりますので、ここでは取り消す箇所があるようでしたら、御本人

に議会運営委員会のほうから勧告をいただく、なければこのままということになります。 

○掛谷委員長 説明がありました。 

 箇所というよりも、不適切な発言があるかないかということで皆さんどうでしょうか。 

○守井委員 だから、あるよって私は言よるわけです。 

○掛谷委員長 あるんですね。 

○中西委員 ある。 

○尾川委員 どこがどうなんか言うたらあんまりそういうことも言ったらいけんのかもしれんけ

ど、これは本人が推察して発言しとると、まぁちょっとだめなとこはあるよ。 

 前半なんかだったら、このぐらいの発言いうのはどんなんかなあと、やっぱりこれもこういう

こと言うとおえんのかなあという面と、推察して、本人は断定しとるわけじゃねえんじゃからど

んなんかなあということがあるんじゃけど。 

 ただ、後半の部分については、ちょっと引っかかるところあるんじゃけど、前半の部分はどん
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なんかなあいう。 

○掛谷委員長 だから尾川議員ね、言よることもわかります。 

 要は、そういう不適切な部分があるやなしやいうことを今言よるわけで、そこをまずしないと

前行かないんですよ。 

○尾川委員 問題はある。 

○掛谷委員長 だから、あるんですよ。 

○守井委員 事実かどうかは委員会で聞いたほうがええじゃろ。 

 確認せにゃあいけんのじゃないん。ちょっと呼んできて、確認したら。 

○掛谷委員長 確認しましょう。暫時休憩。 

午前１１時４８分 休憩 

午前１１時５２分 再開 

○掛谷委員長 それでは、休憩前に引き続き、委員会を再開します。 

 ただいま、保健福祉部長からの聞き取りも終わりました。 

 要は、不適切な部分を削除するということでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 そのように決しました。 

○石村議会事務局次長 それでは、議運の決定を受けて御本人にお話しをして、本人から取り消

しの申し出がいただけるようでしたら、再開後、直ちに取り消しの発言をしていただき、御議決

をいただきたいと思います。 

○掛谷委員長 以上をもちまして議会運営委員会を終了します。 

              午前１１時５４分 閉会 

 


